



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

26 июня 1987 года на Пленуме ЦК КПСС продолжалось обсуждение доклада Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева «О задачах партии по коренной перестройке управления экономикой».

В прениях выступили: тт. Ю. Ф. Соловьев — первый секретарь Ленинградского обкома КПСС, Б. И. Гостев — министр финансов СССР, Ю. И. Лобов — секретарь парткома производственного объединения «Ижмаш» имени Д. Ф. Устинова, Удмуртская АССР, А. П. Филатов — первый секретарь Новосибирского обкома КПСС, Л. А. Воронин — заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госнаб СССР, Б. М. Володин — первый секретарь Ростовского обкома КПСС, К. Г. Вайно — первый секретарь ЦК Компартии Эстонии, А. Я. Колесников — бригадир комплексной бригады горнорабочих шахты «Молодогвардейская» производственного объединения «Краснодонуголь», Украинская ССР, А. А. Хомьяков — первый секретарь Саратовского обкома КПСС, Н. С. Конарев — министр путей сообщения СССР, Н. Н. Щербакова — ткачиха московского хлопчатобумажного комбината «Трехгорная мануфактура» имени Ф. Э. Дзержинского, С. А. Шалаев — председатель ВЦСПС, П. С. Федирко — первый секретарь Красноярского крайкома КПСС, А. Д. Лизи-

чев — начальник Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота, И. С. Белоусов — министр судостроительной промышленности СССР, М. И. Клепиков — бригадир колхоза «Кубань» Усть-Лабинского района Краснодарского края.

С заключительным словом выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Горбачев М. С.

Пленум принял по обсуждавшемуся вопросу развернутое постановление, которое публикуется в печати.

Пленум утвердил представленные Политбюро ЦК КПСС «Основные положения коренной перестройки управления экономикой».

Пленум одобрил доработанный с учетом всенародного обсуждения проект Закона СССР о государственном предприятии (объединении) и поручил Совету Министров СССР внести его на рассмотрение Верховного Совета СССР.

На Пленуме принято решение созвать XIX Всесоюзную конференцию КПСС 28 июня 1988 года в г. Москве в Кремлевском Дворце съездов.

На Пленуме ЦК КПСС рассмотрены организационные вопросы.

Пленум перевел тт. Слюнькова Н. Н. и Яковлева А. Н. из кандидатов в члены Политбюро ЦК КПСС.

Пленум избрал секретаря ЦК КПСС т. Никонова В. П. членом Политбюро ЦК КПСС.

Пленум перевел из кандидатов в члены ЦК КПСС т. Язова Д. Т. — министра обороны СССР и избрал его кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС.

Пленум освободил т. Соколова С. Л. от обязанностей кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС в связи с его уходом на пенсию.

Пленум перевел из кандидатов в члены ЦК КПСС тт. Брызгу Л. Д. — оператора машинного доения колхоза-комбината «Память Ильича», Белорусская ССР, Павлова Н. А. — оператора по добыче нефти и газа управления «Сургутнефть» имени 50-летия СССР, Тюменская область.

Пленум вывел из состава ЦК КПСС т. Кунаева Д. А. за серьезные недостатки, допущенные в руководстве республиканской партийной организации в бытность первым секретарем ЦК Компартии Казахстана.

На этом Пленуме ЦК КПСС закончил свою работу.

Постановление Пленума Центрального Комитета КПСС

О созыве XIX Всесоюзной конференции КПСС

Пленум Центрального Комитета КПСС постановляет:
1. Созвать XIX Всесоюзную конференцию Коммунистической партии Советского Союза 28 июня 1988 г. в Москве в Кремлевском Дворце съездов.
2. Утвердить следующий порядок дня конференции:
1. О ходе реализации решений XXVII съезда КПСС, основных итогах первой половины двенадцатой пятилетки и задачах партийных организаций по углублению процесса перестройки.
2. О мерах по дальнейшей демократизации жизни партии и общества.
3. Установить норму представительства на XIX Всесоюз-

ную конференцию КПСС: один делегат от 3780 членов партии, имея в виду делегатов из союзных республик, избранных открытым (тайным) голосованием на пленумах ЦК компартий союзных республик, краевых, областных комитетов партии. Выборы делегатов от Компартии Украины, Белоруссии, Узбекистана и Казахстана провести на пленумах областных комитетов партии. Делегаты на XIX Всесоюзную конференцию КПСС от партийных организаций частей Советской Армии, Военно-Морского Флота, внутренних и пограничных войск избираются также на пленумах ЦК компартий, крайкомов и обкомов партий вместе с другими делегатами.

Коммунисты, состоящие в партийных организациях частей Советской Армии и Военно-Морского Флота, находящихся за границей, избирают делегатов на XIX Всесоюзную конференцию КПСС на конференциях соответствующих воинских объединений. Выборы делегатов провести в апреле—мае 1988 г. Центральный Комитет КПСС призывает партийные организации провести подготовку к Всесоюзной конференции КПСС на высоком идейно-политическом и организационном уровне, под знаком дальнейшего сплочения партийных рядов, укрепления единства партии и народа, углубления происходящего в стране процесса революционных общественных преобразований.

СЛЮНЬКОВ Николай Никитович



Тов. Слюньков Н. Н. родился в 1929 году, белорус, член КПСС с 1954 года, образование высшее — окончил Белорусский институт механизации сельского хозяйства. Трудную деятельность на-

чал в 1950 году помощником мастера на заводе. Работал начальником цеха, председателем заводского комитета, директором завода, генеральным директором Минского производственного тракторостроительного объединения. С 1972 года — первый секретарь Минского горкома Компартии Белоруссии. С 1974 года — заместитель председателя Государственного планового комитета СССР. В 1983—1987 годах работал первым секретарем ЦК Компартии Белоруссии. С 1987 года — секретарь ЦК КПСС. С 1986 года — член ЦК КПСС, кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС. Делегат Верховного Совета СССР 7, 10 и 11 созывов, член Президиума Верховного Совета СССР с 1983 года. Герой Социалистического Труда, лауреат Государственной премии СССР.

ЯКОВЛЕВ Александр Николаевич



Тов. Яковлев А. Н. родился в 1923 году, русский, член КПСС с 1944 года. Окончил Ярославский государственный педагогический институт, Академию общественных наук при ЦК КПСС. Доктор исторических наук, профессор, член-корреспондент Академии наук СССР.

После демобилизации по ранению учился в институте, был слушателем Высшей партийной школы при ЦК ВКП(б). С 1946 года — на партийной работе: заместитель заведующего, заведующий отделом Ярославского обкома КПСС. С 1953 года работает в аппарате ЦК КПСС: инструктором, заведующим сектором, первым заместителем заведующего Отделом пропаганды. В 1973—1983 годах — чрезвычайный и полномочный посол СССР в Канаде. С 1983 года работал директором Института мировой экономики и международных отношений Академии наук СССР. В 1985—1986 годах — заведующий Отделом пропаганды ЦК КПСС, с 1986 года — секретарь ЦК КПСС. В 1971 году А. Н. Яковлев избран членом Центральной ревизионной комиссии КПСС, а в 1986 году — членом Центрального Комитета КПСС. На январском (1987 года) Пленуме ЦК КПСС А. Н. Яковлев избран кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС. Делегат Верховного Совета СССР.

НИКОНОВ Виктор Петрович



Тов. Никонов В. П. родился в 1929 году, русский, член КПСС с 1954 года, образование высшее — окончил Лазов-Черноморский сельскохозяйственный институт по специальности агроном-полевой высшей квалификации. С 1956 года, после окончания института, работал главным агрономом МТС, заместителем директора

агрономической школы, директором МТС в Красноярском крае. С 1958 года — на партийной работе: заместитель заведующего, заведующий сельскохозяйственным отделом Красноярского крайкома КПСС, инструктор Отдела партийных органов ЦК КПСС. В 1961—1967 годах — второй секретарь Татарского обкома КПСС. С 1967 по 1979 год работал первым секретарем Марийского обкома КПСС, затем председателем Всесоюзного производственно-научного объединения по агрохимическому обслуживанию сельского хозяйства — заместителем министра сельского хозяйства СССР. С 1983 года — министр сельского хозяйства РСФСР. На апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС избран секретарем Центрального Комитета КПСС. В. П. Никонов с 1974 года кандидат в члены ЦК, а с 1976 года — член ЦК КПСС. Делегат Верховного Совета СССР (6—11 созывы).

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ СЛОВО Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. ГОРБАЧЕВА на Пленуме ЦК КПСС 26 июня 1987 года

Товарищи! Мы завершаем работу нашего Пленума Центрального Комитета. Вы знаете, и это справедливо отмечалось в выступлениях, что этого Пленума ждала вся партия, вся страна. Во-первых, нынешний этап перестройки поставил много проблем. Их оценку, выводы для политической и организаторской работы должен был дать последний Пленум ЦК КПСС, во-вторых, перед Пленумом стояла задача выработать основные положения, принципы радикальной реформы управления нашей экономикой. Думаю, у нас есть полное основание сказать, что Пленум оправдал надежды коммунистов, всех советских людей. Этим определяется его огромное значение. Пленум существенно продвигает нашу перестройку по важнейшему XXVII съезду КПСС курсу углубления понимания ее необходимости и новых методов подхода к ее осуществлению. На Пленуме принята программа радикальной реформы управления экономикой. Она создает мощный и действенный рычаг ускорения перестройки. Эта программа впитала в себя все, что давали нам практический опыт за минувшие два года, что давала нам научная мысль, что дали уроки десятилетия строительства социализма. Ее базой послужили эксперименты, которые мы вели в течение последних лет, апробируя новые подходы к экономике. Так что в принятых документах отражена коллективная мысль, все то, что мы смогли обобщить по этому вопросу на современном этапе развития нашего общества. Особо следует сказать об атмосфере, в которой пропел Пленум. Она отражает дальнейшее развитие новой обстановки, которая складывается в партии после апрельского Пленума и XXVII съезда КПСС, характеризуется трезвой оценкой хода перестройки, ее успехов и достижений, глубоким анализом работы, критикой недостатков и сложными, деловыми обсуждениями важнейших проблем. Все это было присуще работе настоящего Пленума, и все мы,

скажем и практический опыт. Жизнь будет углублять представления о перестройке. Нас ждут новые проблемы, немалой сложности. Мы не застрахованы и от ошибок, но работать и действовать надо так, чтобы их было как можно меньше. И все же уверен, что самая большая ошибка — это боязнь ошибиться. Если боязнь сложности современного этапа, кто-то будет трусливо отсиживаться в кабинетах, не реагировать на то, что жизнь, все громче и громче стучится в окна и двери, это и станет самой крупной ошибкой. Мы твердо взяли за правило — не уклоняться от назревших проблем, не накапливать вопросов — их и так накопилось слишком много. Боязнь ошибиться — особенно губительная; она парализует волю, снижает усилия по преобразованию общества. Сейчас мы переживаем своеобразный переходный период, особенно если говорить об экономике. Нам предстоит перевести все предприятия и объединения на полный хозяйственный расчет, подогреть и осуществить радикальную реформу планирования, централизации, перестройки материально-технического обеспечения, финансы и кредит, организационные структуры управления. Все это потребует серьезной и вдумчивой работы. И одновременно лично нас не освобождает от решения задач двенадцатой пятилетки, достижения тех целей, которые мы поставили в пятилетнем плане. Надо, конечно, сделать все для того, чтобы этот переходный, сложный период у нас не затянулся, чтобы мы в это ответственное время действовали и решительно, и вдумчиво, и эффективно. Тут важно все, но, пожалуй, самое главное — это то, что мы начинаем радикальную реформу управления экономикой, которая задает экономические интересы миллионов людей. Поэтому к этому делу мы должны относиться как к делу, которое имеет огромное значение для страны. Партия

не должна в их решающий вклад и осуществление реформы. Страна располагает огромным кадровым потенциалом, и надо помочь ему еще глубже осознать новизну и масштабные изменения в экономике, включиться в активную работу на основе новых принципов хозяйствования, внедрять их по-настоящему, во всех звеньях хозяйства. Надо действовать так, чтобы все, кто на стороне перестройки, кто за реформу, кто стремится отдать ей силы, свой опыт, вложить душу в это дело, чтобы эти люди пользовались активной поддержкой и вниманием со стороны партийных органов. А это как раз основная масса людей. Более того — если у нас не будет преодолена такая беда, как чехарда в основном звене кадров, и явлюсь в виду руководителей предприятий, строителей, колхозов, совхозов, то реформа будет идти очень трудно. Поэтому еще раз хочу повторить: все кадры, которые политически на стороне перестройки и обладают необходимыми компетенциями, должны получить поддержку. Надо поддержать их и помочь им в работе. На Пленуме, товарищи, правильно говорилось о том, что решающим этапом коренной перестройки управления экономикой станет тринадцатая пятилетка. Именно к этому времени будет завершена реформа планирования, денежнокредитного механизма, осуществится в основном переход к оптовой торговле средствами производства. В результате всех этих мер будет внедрена целостная система управления. Но для этого и сама тринадцатая пятилетка должна быть составлена уже с учетом нынешнего времени, новых представлений и более глубокого понимания процессов, происходящих в экономике. В связи с этим есть необходимость на одном из Пленумов ЦК обсудить политическую концепцию тринадцатой пятилетки, ее стратегический замысел. Мы приняли решение о созыве очередной, XIX партийной конференции. Это будет

крупнейшее политическое событие в жизни партии и страны. Для нас, коммунистов, она станет по существу политическим экзаменом по главному предмету нашей жизни — перестройке. Вся наша практическая работа в области экономики, в других сферах мы должны вести таким образом, чтобы сдать этот экзамен достойно и принести на конференцию хороший практический опыт, реальные результаты, извлечь уроки на будущее. Товарищи! Хочу еще раз подчеркнуть, что наша экономическая работа, перестройка в народном хозяйстве могут быть успешными только в том случае, если они вовлекут миллионы масс трудящихся. Поэтому можно сказать, что линия на коренную перестройку управления у нас по существу смыкается с линией на дальнейшую демократизацию, и не только производственной, но и всей общественной жизни. Прогресс экономики и развитие социалистического демократизма неразделимы. Вскоре мы разведемся на места, в республики, край, области, города и районы, на предприятия, и перед членами ЦК, всеми участниками Пленума встанут в практическом плане задачи огромной важности, которые вытекают из принятых решений. Установки, идеи Пленума должны быть прежде всего доведены до сознания коммунистов, самых широких слоев народа. Очень важно, чтобы долгосрочные задачи, определенные Пленумом, мы умело уясняли с решением задач текущих. И прежде всего тех, которые были выдвинуты в докладе Политбюро на этом Пленуме ЦК. Думаю, сейчас это главное. Люди должны реально почувствовать, что перестройка развертывается, углубляется и начинает приносить реальные плоды во всех сферах жизни и прежде всего в том, что касается удовлетворения повседневных, насущных нужд трудящихся. Позвольте пожелать, вам, товарищи, плодотворной работы по выполнению решений, которые принял Пленум ЦК.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОРЕННОЙ ПЕРЕСТРОЙКИ УПРАВЛЕНИЯ ЭКОНОМИКОЙ

(Окончание. Начало на 2, 3-й стр.)
пены непосредственно к трудовым коллективам, государственным и общественным органам, должностным лицам и гражданам.
Газарботать строго правовые процедуры принятия хозяйственных решений на основе нового законодательства, исключать возможность волюнтаризма на всех уровнях хозяйственной системы.
Осуществлять систематизацию и кодификацию хозяйственного законодательства, усилить подготовку общесоюзных актов о порядке разработки и применения ведомственных нормативных актов, принять меры по усилению контроля за соответ-

ствием законодательству ведомственных нормативных актов.
3. Непременным условием успешной перестройки управления являются повышение экономических знаний кадров, умение управлять экономическими методами, в обстановке демократии и широкой гласности.
Организовать повсеместное изучение новой системы управления экономикой, разъяснение и предметное обсуждение ее во всех трудовых коллективах и органах управления. Перестроить систему подготовки, переподготовки и повышения квалификации партийных, советских, хозяйственных и профсоюзных кадров. Положить в основу обу-

чения практическое овладение современными методами хозяйствования. Разработать и осуществлять меры по укреплению материальной базы обучения, оснащению его современной техникой управления.
Широко практиковать обмен опытом руководителей всех рангов, организовать деловые клубы директоров предприятий. Коренным образом улучшить обучение в экономических вузах и на экономических факультетах, экономическую подготовку специалистов всех отраслей народного хозяйства.
В ближайшее время создать для вузов и системы повышения квалификации и переподготовки кадров новые учебни-

ки и учебные пособия по экономике, прежде всего для изучения новой системы хозяйственного управления. Соединить массовую профессиональную учебу с экономической, включить ее в государственную систему повышения квалификации и переподготовки кадров.
4. Непременным условием успешного осуществления радикальной реформы хозяйственного управления в эффективного функционирования нового хозяйственного механизма является широкое развитие демократических начал в обществе.
Деятельность органов управления хозяйственным и социально-культурным строительством следует осуществлять в

широкой гласности, широко привлекая общественность к выработке важнейших решений.
Выносить на всенародное обсуждение крупномасштабные научно-технические, экономические, социальные и экологические проблемы и проекты их решений. Широко обсуждать среди населения вопросы социально-экономического развития, затрагивающие интересы республики, края, области, округа, города, района, систематически проводить опросы населения по актуальным социально-экономическим проблемам.
Создавать условия для участия общественности в обсуждении проектов планов, бюджетов, законов и постановле-

ний по важнейшим вопросам социально-экономической жизни. Широко информировать о решениях, принимаемых правительством и ведомствами, местными органами, и о ходе выполнения принятых планов и решений. Расширять публикацию статистической информации о социально-экономическом развитии страны, союзных и автономных республик, регионов, краев, областей, округов, городов и районов.
Обеспечить регулярную отчетность представителей органов управления перед Советами народных депутатов, трудовыми коллективами, общественными организациями, населением, а также путем выступлений в печати, проведения пресс-конференций и в

других формах общения с трудящимися и их представителями.
Осуществление коренной перестройки управления экономикой страны представляет собой подлинно революционный процесс. Сегодня экономика — ударный фронт перестройки. Радикальные преобразования в управлении ею стали неотвратимой необходимостью. Главное назначение перестройки управления — дать новые импульсы социально-экономическому прогрессу советского общества.
Пленум Центрального Комитета КПСС от имени всей Коммунистической партии призывает трудящихся Советского

Союза — рабочих, колхозников, интеллигенцию — поддержать стратегический курс КПСС на радикальную реформу хозяйственного управления, активно включиться в ее осуществление, овладеть экономическими методами управления, учиться жить и творчески трудиться в условиях подлинного хозяйственного расчета и самодисциплины, демократизации и самоуправления, широкой гласности.
Только смело и неуклонно продвигаясь по этому пути, мы можем добиться качественно нового уровня жизни всех советских людей, подлинного обновления социализма, утверждения престижа и авторитета нашей Советской страны — родины Великого Октября.

Сегодня — День советской молодежи

День советской молодежи — поистине всенародный праздник. Страна отмечает своих молодых граждан: горняков и металлургов, врачей и учителей, студентов, сельских тружеников — всех, чья трудовая биография только начинается, кто в самом начале пути.
В особые время народ отмечает нынешний праздник — время смелых начинаний и непереходного труда. Только что завершил работу июньский Пленум ЦК КПСС, который принял развернутую программу перестройки экономики. Молодежь — неприменимый участник революционных процессов, происходящих в стране. Перестройка экономики без юной энергии, бескомпромиссности, принципиальности, хозяйской заботы о настоящем и устремленности в будущее.
Помолодевшей, уверенной в своих силах встречает Страна Советов свой юбилей. В одном строю со старшими молодые наследники славных традиций Октября.

Клим Георгиевич Арзамасов работает начальником участка № 20 на шахте «Распадская» объединения «Юж-кузбассуголь». Работа у коллектива, которым он руководит, ответственная: горняки ведут подготовку горнокапитальных выработок по мере. С начала года на сверхплановом счету участка более 30 погонных метров проходки.
НА СНИМКЕ: комсорг участка № 20 Т. С. Кавалки и начальник К. Г. Арзамасов.



В областном штабе ДНД

Состоялось очередное заседание областного штаба ДНД. Рассмотрен вопрос о работе специализированных добровольных народных дружин в свете требований нового постановления ЦК КПСС по активизации борьбы с пьянством и алкоголизмом. Отмечено улучшение работы дружин по борьбе с пьянством в Ленинском районе города Кемерово, в Центральном районе Новокузнецка, в Анжеро-Судженске. Вместе с тем в городах Белово, Гурьевске, Ленинске, Кузнецком, Киселевске и Якимовском районе состав дружин малочислен, нередки срывы дежур-

ства: не созданы специализированные ДНД по борьбе с пьянством в Ижморском, Кемеровском, Топкинском, Тисульском, Юргинском, Яйском районах.
На заседании было одобрено положение о специализированных добровольных народных дружинах по борьбе с пьянством. Обсужден вопрос правового обучения дружинников, отмечена необходимость их учебы в городе Бельовском. Рудинском районе города Прокопьевска, Чебулинском и Тяжинском районах.

К сведению депутатов Кемеровского областного Совета

Кемеровский облисполком извещает, что 10 июля 1987 года в 10 часов 30 минут в зале заседаний областного Совета состоится первая сессия Кемеровского областного Совета народных депутатов двадцатого созыва с повесткой дня:

1. Организационные вопросы.
2. О задачах и дополнительных мерах советских и хозяйственных органов по сокращению промышленных выбросов и предотвращению загрязнения реки Томи в свете требований Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР.

Шахматы Кубок у прокопчан

Завершился очередной розыгрыш кубка области среди сборных команд городов. Как и год назад, в финале встретились шахматисты Кемерово и Прокопьевска.
А до этого прошли предварительные соревнования в четырех зонах, победители которых встретились с четырьмя лучшими командами прошлого розыгрыша. Сенсацней не случилось — шахматисты Кемерово, Юрия Междуреченска и Прокопьевска уверенно вышли в полуфинал. Здесь кемеровчане победили команду Юрия Междуреченска — 3:2.
Финальная серия из двух матчей получилась напряженной и драматичной. В

Делегация трудящихся из ФРГ

25 июня в Кузбасс прибыла делегация трудящихся из ФРГ. В ее составе 35 человек — коммунисты, социал-демократы, «зеленые», беспартийные, работающие на предприятиях металлургической, угольной, химической промышленности земли Рур-Вестфалия. Возглавляет делегацию член окружного Рурско-Вестфальской организации Германской коммунистической партии Карин Макк.
Гости возложили цветы к памятнику В. И. Ленину, к памятнику кузбассовцам, по-

Редатор А. В. ТРУТНЕВ.
Газета выходит 300 раз в год Тираж 260 тыс. экз. Объем 2 п. л.
Адрес редакции: 650630, ГСП, г. Кемерово, проспект Октябрьский, 28. Телефоны: приемной редактора 52-32-74, заместителей редактора 52-36-45, 52-52-66, ответственного секретаря 52-33-59, отделов: партийной жизни 52-55-47, 52-66-22, пропаганды 52-53-23, 52-64-83, Советов народных депутатов 52-62-33, 52-63-22, культуры 52-54-23, 52-65-47, угольной промышленности 52-35-66, 52-51-23, 52-43-01, дорожной и транспорта 52-33-34, 52-50-45, 52-44-23, сельского хозяйства 52-37-33, 52-48-78, строительного 52-38-23, 52-46-22, 52-45-29, писем и корреспонденции 52-05-22, 52-06-01, 52-08-29, 52-07-45, 52-03-22, информации и спорта 52-47-45, 52-48-65, еженедельника «Панорама» 52-18-76, прием информации 52-34-56, иллюстрации 52-14-12, 52-25-23, общественной приемной 52-12-10, директора Ленинского 52-79-10, объявлений 52-69-33, бухгалтерии 52-70-10. Собственные корреспонденты: в Мариинске 2-31-20, Новокузнецке 47-02-04, Осинниках 2-35-64.
Газета отпечатана высоким способом в типографии издательства «Кузбасс», 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28, ОП 06319. Заказ № 150. Индекс 51901.

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

28 июня

1 ПРОГРАММА Передача ЦТ.

- 7.00 Утренняя зарплата. Музыкальный фильм. Музыка.
- 7.30 «Время».
- 8.10 Концерт оркестра русских народных инструментов ЦТ и ВР.
- 8.35 Ритмическая гимнастика.
- 9.20 Тираж «Спортолото».
- 9.35 «Вуддлин».
- 10.05 «Служу Советскому Союзу».
- 11.05 «Утренняя почта».
- 11.35 «Клуб путешественников».
- 12.35 «Музыкальный киоск».
- 13.05 «Сельский час».
- 14.05 «Здоровье».
- 14.50 «Балет».
- 15.00 «Наследие» Телевизионах.
- 16.00 Второй Всесоюзный фестиваль народного творчества. Поздравительная программа.
- 16.30 «Домени» Премьера документального телефильма.
- 17.45 «Если хочешь быть здоровым» Курьез. Передача 7-я.
- 18.00 «Международная панорама».
- 18.45 Музыкальным.
- 19.20 «Документ по понедельникам» Художественный фильм.
- 21.00 «Время».
- 21.35 «Азбука дружбы». Телемост СССР — ИРБ.
- 22.50 — 23.05 Новости.

2 ПРОГРАММА Передача ЦТ.

- 8.00 «На зарюку становись». «Дети наши». Художественный фильм.
- 9.45 «Завоевой портрет» Премьера научно-популярного фильма.
- 10.05 «Русская речь».
- 10.35 «Концерт в Ягелонской воле» Песни Шопена.
- 11.05 Физкультура для всех.
- 11.15 Международной фестиваль телепрограмм «Крашута» «Танцы Рюкю» (Япония).
- 11.40 «КВН-87». Финал.
- 11.55 Фестиваль национальных театров страны. В Александрии «Деспот Влада».
- 16.40 «13 соотечественников» мультимедийный фильм. Премьера научного произведения.
- 17.40 «Дети растений».
- 18.40 Пост-танец «Молодежь».
- 19.00 Спортивная программа. В передаче «Спортивная молодежь».
- 21.00 «Время».
- 21.35 Энциклопедического фильма «Превращение» расследования. Художественный фильм.
- 23.05 Летняя эстрада. Кубок Европы Теннис. Умблагонский турнир.
- 00.10 «105 лет образовательной организации «Высших военных МВД СССР».

ФИЛАРМОНИЯ. Большой зал. ГАСТРОЛИ ЗАСЛУЖЕННОЙ АРТИСТКИ РСФСР МАРГАРИТЫ ТЕРЕХОВОЙ. Театрализованная программа «ЛЮБОВЬ, ТАЛАНТ, ПРИЗВАНИЕ» с участием рок-группы «АЭРОТОН». Начало в 17 и 20 час.

БУРЯТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА (в помещении театра оперетты Кузбасса). 1 июля. Открытие гастроль. М. Мусоргский. «БОРИС ГОДУНОВ». Начало в 19 час. 30 мин.

ДОМ КИНО «МОСКВА». Большой зал. Новый цветной художественный фильм КАК СТАТЬ ЗВЕЗДОЙ, две серии (14-30, 13-10, 16, 18-30, 21).

29 ИЮНЯ

ФИЛАРМОНИЯ. Большой зал. ГАСТРОЛИ ЗАСЛУЖЕННОЙ АРТИСТКИ РСФСР МАРГАРИТЫ ТЕРЕХОВОЙ. Театрализованная программа «ЛЮБОВЬ, ТАЛАНТ, ПРИЗВАНИЕ» с участием рок-группы «АЭРОТОН». Начало в 19 час.

БУРЯТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА (в помещении театра оперетты Кузбасса). 1 ИЮЛЯ. Открытие гастроль. М. Мусоргский. «БОРИС ГОДУНОВ». Начало в 19 час. 30 мин.

ДОМ КИНО «МОСКВА». Большой зал. Художественные фильмы из коллекции Госфильмофонда СССР (10, 12, 15, 17, 20). Малый зал. Кинескопный мультфильм НУ, ПОГОДИ (10, 12, 14). Художественные фильмы: БЕГУЩИИ СМЕЛЧАК (6, 18). ЕРМА (19-40, 21-30 — детям смотреть не рекомендуется).

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ В КЕМЕРОВСКИЙ ПРОЕКТНЫЙ ИНСТИТУТ ПО ПРОЕКТИРОВАНИЮ ОБЪЕКТОВ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА

главных специалистов (теплотехника, строитель), руководителей групп (сметчиков), ведущих инженеров (строителей), старших инженеров (строителей, архитекторов по объектам проектирования, сметчиков, теплотехников, по водоподводу и канализации, электрика, по геоплану, КИПиА), техника (строителя), завхоза, уборщицу; в детский комбинат № 196 от института — поваров, кухонных рабочих, нянь-санитарок, нянь-уборщиц.

Выплачивается тринадцатая заработная плата, вознаграждение за выслугу лет, устанавливаются надбавки и должностному окладу в размере 30 процентов.

Институт имеет детский комбинат, общежитие для одиночных.

Обращаться по адресу: ул. Трудовая, 4, проспект Ленина, 145а, бюро по трудоустройству.

«ЮБИЛЕЙНЫЙ». Новый цветной художественный фильм ОПЕРАЦИЯ «СКРИПЧИНЫ ФУТЛЯР» (9-30 — для детей). Художественный фильм из коллекции Госфильмофонда СССР (11, 14-20, 17-30, 20-40). Тематический показ, посвященный Дню советской молодежи (к сессии в 14-20).

«ВРЕМЯ». Хроникально-документальный фильм НА РОДИНЕ ШУКШИНА (10, 13, 18). Художественные фильмы: ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ МОЛОДЫМ? (11, 16, 21). КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ (14, 19).

«КОСМОС». Для детей художественные фильмы: КАПИТАН «ПИЛГРИМА» (9, 11, 13, 15), ЧИПОЛЛИНО (10, 12, 14, 15-50). Художественный фильм из коллекции Госфильмофонда СССР (17, 17-30, 20, 20-30).

«ВРЕМЯ». Хроникально-документальный фильм НА РОДИНЕ ШУКШИНА (10, 13, 18). Художественные фильмы: ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ МОЛОДЫМ? (11, 16, 21). КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ (14, 19).

«КОСМОС». Для детей художественные фильмы: КАПИТАН «ПИЛГРИМА» (9, 11, 13, 15), ЧИПОЛЛИНО (10, 12, 14, 15-50). Художественный фильм из коллекции Госфильмофонда СССР (17, 17-30, 20, 20-30).

«ОКТАБЕРЬ». Кинескопный мультфильм СИНЕГЛАЗКА (13, 17, 19, 21).

«МЕТАЛЛУРГ». САДКО (14). САМРАТ (двух серий) (16, 19).

«ПРОГРЕСС». ГОД ЗАБИТ (10, 14). КТО И КАК?, две серии (11-30, 18, 13-20, 21).

«КОСМОС». ГДЕ ВАШ СЫН? (15, 19). ТРЕМВЯТ (17, 21).

ДК имени 50-летия ОКТЯБРЯ. КАК СТАТЬ ЗВЕЗДОЙ, две серии (13, 20). БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ (17-50).

«ЮБИЛЕЙНЫЙ». Новый цветной художественный фильм ОПЕРАЦИЯ «СКРИПЧИНЫ ФУТЛЯР» (9-30 — для детей). Художественный фильм из коллекции Госфильмофонда СССР (11, 14-20, 17-30, 20-40). Тематический показ, посвященный Дню советской молодежи (к сессии в 14-20).

«ВРЕМЯ». Хроникально-документальный фильм НА РОДИНЕ ШУКШИНА (10, 13, 18). Художественные фильмы: ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ МОЛОДЫМ? (11, 16, 21). КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ (14, 19).

«КОСМОС». Для детей художественные фильмы: КАПИТАН «ПИЛГРИМА» (9, 11, 13, 15), ЧИПОЛЛИНО (10, 12, 14, 15-50). Художественный фильм из коллекции Госфильмофонда СССР (17, 17-30, 20, 20-30).

«ВРЕМЯ». Хроникально-документальный фильм НА РОДИНЕ ШУКШИНА (10, 13, 18). Художественные фильмы: ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ МОЛОДЫМ? (11, 16, 21). КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ (14, 19).

«КОСМОС». Для детей художественные фильмы: КАПИТАН «ПИЛГРИМА» (9, 11, 13, 15), ЧИПОЛЛИНО (10, 12, 14, 15-50). Художественный фильм из коллекции Госфильмофонда СССР (17, 17-30, 20, 20-30).

«ОКТАБЕРЬ». Кинескопный мультфильм СИНЕГЛАЗКА (13, 17, 19, 21).

«МЕТАЛЛУРГ». САДКО (14). САМРАТ (двух серий) (16, 19).

«ПРОГРЕСС». ГОД ЗАБИТ (10, 14). КТО И КАК?, две серии (11-30, 18, 13-20, 21).

«КОСМОС». ГДЕ ВАШ СЫН? (15, 19). ТРЕМВЯТ (17, 21).

ДК имени 50-летия ОКТЯБРЯ. КАК СТАТЬ ЗВЕЗДОЙ, две серии (13, 20). БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ (17-50).

НА ПРЕДПРИЯТИЕ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ — инженера-энергетика, старшего инженера по технике безопасности, начальника планово-экономического отдела, старшего инженера по труду, инженера-социолога, инженера по подготовке кадров, заместителя главного бухгалтера, бухгалтеров старшего инженер-лаборанта, инженера-химика, мастера производственного обучения, начальника вырубочно-го леса, заводскую электротехнику, машиниста, привокзальных, слесарей-наладчиков швейного и обувного оборудования, электриков, токаря, колочника, уборщицу.

В экспериментальную лабораторию обслуживания по пошиву обуви, обучающихся для индивидуального обучения, специальностям обучения по пошиву модельной обуви и заготовки верха обуви. На обучение принимается молодежь до 30 лет. Срок обучения обучающихся 1 год, заочников — 6 месяцев. В период обучения выплачивается стипендия 76 рублей.

Обращаться: г. Кемерово, ул. Трудовая, 4, пр. Ленина, 145а.

ИЗДАТЕЛЬСТВО «КУЗБАСС» приглашает на работу

учеников наладчика, учителя печатника, слесаря, штурман-мастера, резчика, ученика резчика.

Обращаться в отдел кадров, тел. 52-86-59.

Утеряны значительная книга № Л-1984-54, выданную Кемеровским государственным университетом в 1984 г. на имя Марфиной Александры Георгиевны, считать действительной.

Руководство партийной и профсоюзной комитетов, коллектива Кузбасского государственного театрального училища имени Гнесиных СССР с глубоким прискорбием извещают о смерти вета вна партии и труда, бывшего заместителя начальника Кузбасслага Гольцева

Алексея Александровича и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного.

ХУРМА

В МАГАЗИНЫ КЕМЕРОВСКОГО ГОРПОДОВОЩТОРГА ПОСТУПИЛА ХУРМА

Плоды ее очень нежные и не подлежат длительной транспортировке, поэтому хурма поступает к нам в сушеном виде, обработанная крахмалом.

Хурма — плод субтропического растения, растущего на Черноморском побережье Кавказа, в Краснодарском крае и Крыму.

Из сушеной хурмы готовят пастилу, варенье, желе, пунты, ее используют для приготовления кондитерских изделий из сдобного теста.

Хурма богата витамином С, провитамином А, сахарами, глюкозой, фруктозой, минеральными веществами. Благодаря значительному содержанию железа хурма является ценным продуктом при малокровии. Врачи рекомендуют хурму людям, страдающим заболеваниями желудка, кишечника, печени.

Хурма обладает приятным вкусом и целебными свойствами, поэтому она является ценной плодовой культурой.

Телефон Кемеровского горлододовощторга 25-14-32. Кемеровооргпрома.

погода

Гидрометеобюро сообщает: 28 июня днем по области будет облачно с прояснениями, местами по югу небольшой кратковременный дождь, гроза. Ветер северный 8-14 метров в секунду. Температура 17-22, местами до 25 градусов тепла. Давление и влажность существенно не изменятся.